

致全区广大共产党员的一封信

(上接1版)

今年2月,习近平总书记再次视察北京,对推进京津冀协同发展提出了新要求,也进一步坚定了我们治乱疏解的信心和决心。区委以习近平总书记系列重要讲话精神为思想武器和行动指南,明确了“坚持党建统领,建设两大生态,初步建成国家级绿色转型发展示范区”的总体战略。美好的蓝图催人奋进,艰巨的使命需要担当。违法建筑仍然是影响城市发展的最大瓶颈,也是群众最关心的民生问题,全面拆除违法建筑、彻底消灭城市乱象,是提升城市品质之举,是顺乎民心民意之举,也是疏解非首都功能、建设高端绿色之城的基本前提和必由之路。为此,区委下决心,举全区之力,全力实施“疏解整治促提升”专项行动,打一场拆违治乱的歼灭战,完成市委交给我们的“基本实现无存量违法建设”的目标任务。

与整治拆除“大杂院”相比,彻底歼灭违法建筑面临的困难更多、矛盾更尖锐,全区上下必须全体动员、全民参与、全力以

赴,在这个过程中,党组织和共产党员必须发挥战斗堡垒和先锋模范作用。区委要求,全区各级党组织和广大共产党员要站在讲政治、顾大局、守纪律、做表率的高度,在拆违治乱这场战役中做到“五个带头”。

——带头宣传动员。要把思想动员作为开路先锋,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,从推进京津冀协同发展国家战略、落实首都城市战略定位的高度来认识疏解整治促提升工作,不折不扣执行区委决策部署,积极投身拆违治乱攻坚战。要通过各种形式,积极向社会各界、身边群众、亲朋好友大力宣讲我区“坚持党建统领、建设两大生态”的宏伟蓝图,宣讲拆违治乱的重大意义,宣讲城市建设和城市治理的政策法规,传达区委的坚定信心和决心。要坚决与传播小道消息、歪曲拆违政策、散布妨碍拆违工作的言论和信息作斗争,在全区上下营造关注、支持、参与拆违治乱的良好氛围。

——带头攻坚克难。要把党建统领作为最大法宝,党组织要充分发挥组织优势,加强工作统筹,坚持思想教育从严、干部管理从严、作风要求从严、组织建设从严、制度执行从严,打造过硬团队、推进工作落实。直接参与的党员干部要勇挑重担、敢于担当、敢于碰硬、依法治乱,不推诿、不懈怠、不扯皮,以“钉钉子”精神“啃硬骨头”“打硬仗”。其他部门在职党员要立足本职、敬业奉献,以出色的工作业绩推动全区高端绿色发展,创造良好外部环境。广大社区党员既要严格要求自己,又要力所能及地联系群众、引导群众、教育群众,主动疏导不良情绪,在疏解整治工作中,进一步锤炼好作风、展现新作为。

——带头拆违治乱。要把基本消除违法建设作为目标,强化大局意识、听从区委指挥,争当排头兵和冲锋队。各级党组织和广大党员要强化党性观念和身份意识,带头完成任务。涉及违法建筑和相关产业的党政部门、国有企业、集体经济组织要

率先行动、带头自拆。处于拆违治乱范围内的相关党员要顾全大局、服从安排,主动拆除违法建筑,主动腾空房屋,主动停止续签合同。处于拆违治乱范围内的社区、集体经济等相关党组织要深入一线、深入群众,主动做好对涉及党员的说服教育、与相关单位的协调对接等工作,支持配合疏解整治工作顺利推进。

——带头维护法纪。要把法纪作为坚强后盾,必须坚持依法治乱、严格执法、严守纪律,确保公平正义、确保风清气正。各级党组织和广大党员,特别是权力部门、执法部门的党员干部,要自觉抵制歪风邪气,不得向有关人员说情打招呼、找路子、走关系,决不允许借机进行权力寻租、捞取好处、违法乱纪。涉及违法建筑和相关产业的党政部门、国有企业、集体经济组织和相关党员要积极完成区委区政府交给的各项任务,决不允许与区委区政府讨价还价。对于敢于担当、励精图治的好干部,区委将坚决予以保护。

——带头服务群众。要把建设民生家园作为出发点和落脚点,千

方百计为群众排忧解难。各级党组织要关心、关爱、关怀拆违治乱所涉及的党员群众,要深入了解这些人员的家庭和生活情况,对积极配合的,要加强激励、进行宣传;对生活特别困难的,要通过组织帮扶、社会救助等形式,解决其生活后顾之忧;对不配合工作、有抵触情绪的,要进行耐心细致的思想工作,杜绝态度蛮横、方法粗暴。广大党员要带头维护稳定,不组织不参与不支持任何形式的群体访、越级访等上访事件,并加强舆情反馈,及时反映拆违治乱过程中的不稳定因素和苗头性问题,切实改善人民群众生活环境,提高人民群众幸福指数。

人勤春来早,撸袖加油干!全区广大共产党员一定要站在对党负责、对事业负责、对人民负责的高度,在区委的坚强领导下,团结带领广大群众,坚定信心、团结一致、众志成城、攻坚克难,坚决打赢拆违治乱歼灭战,为全区构建风清气正的政治生态和建设高端绿色的发展生态作出新的更大贡献!

中共北京市石景山区委组织部
2017年4月3日

广宁社会治理综合执法站挂牌

本报讯(通讯员赵秉军)近日,广宁街道召开了社会治理综合执法站暨路长制工作推进大会。区城管执法局负责人与街道负责人一起为社会治理综合执法站揭牌,并颁发路长牌。

据介绍,在社区建立社会治理综合执法站是广宁街道贯彻落实中央、市、区城市工作会精神,推动社会治理力量“重心下移、职能下沉、服务延伸”,强化社区在社会治理中的基础作用的重要举措,切实解决了当前社会治理中存在的责权分离、资源分散、管理分割等矛盾;使社区的责任和群众的力量结合成有机的整体,从而使社会治理融入社区、根植社区、服务社区,实现提升辖区社会治理水平的工作目标。

社会治理综合执法站坚持党建统领、齐抓共管;属地治理、条块结合;网格治理、一岗多责;依法治理、综合执法;多元治理、社会共治的工作原则,实现理念创新、职能下沉、模式综合和治理长效的工作目标。

实施辖区道路管理“路长制”就是依托社区社会治理综合执法站,落实各社区辖区内道路的“路长”。按照“路长制”管理工作的总体要求,以创建“整洁、美观、文明、有序”的环境面貌为目标,落实管理责任,强化社会监督,严格管理考核的要求,对区域内道路管护情况、公建设施完好情况、环境卫生保洁情况、绿化养护情况等有效进行有效监管,对乱贴乱挂、乱搭乱建、乱堆乱放等

进行有效防控,全面实现区域内环境干净整洁、绿化管理有序、沿途无垃圾、路面无破损的目标。

“路长制”办公室依托社区社会治理综合执法站开展工作,负责辖区道路及道路两侧环境卫生秩序、占道经营、倚门售货、乱贴乱画、乱堆乱放、乱牵乱挂等各项工作。

“路长制”的实施不仅可以促进各部门协同配合,形成合力,攻坚克难,而且也可以引导居民群众自己管理自己的事,借群众之力办群众之事,集群众之智解群众之难,打造城市管理志愿者品牌团队,实现城市管理服务居民,城市管理依靠市民,城管成果全民共享的目标。

我区举办公务员依法行政专题培训班

本报讯 为提升我区公务员依法行政的能力和水平,区人力资源和社会保障局与区行政学院联合举办了石景山区2017年公务员依法行政专题培训班。

培训为期5天,来自区各机关企事业单位的111名学

员参加培训。本期培训紧紧围绕“依法行政”这一主题,着重引导学员从理论层面理解“全面推进依法治国”的治国理念及方法;通过中西法治文化的比较,拓展学员国际视野和法治思维;通过诸多案例的剖析,引导学员

明确执法程序,规范执法活动。此次培训班的顺利举办将有效提高我区公务员运用法治思维和法治方式深化改革、推动发展、解决矛盾、维护稳定的能力,有效提升我区依法行政工作的水平。

任保文

专业团队
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您